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  Mersin Bekirde Köyünden Naciye FİLİZAY adında bir hayırsever vatandaş arsa bağışlamış, daha sonra aynı vatandaş tarafından bağışlanan 600.000.- TL (Altı yüz bin TL)  ile 1974 yılının ağustos ayında temeli atılan okulumuzun açılışı 1975 yılında yapılmıştır. Eğitim öğretime başlayan okulumuza hayırsever vatandaşımızın adı verilmiştir.
                   
    Bu Binaya ek olarak 1995 yılında 3 katlı 12 derslikli 2 idare odasından oluşan  ek bina yapılmıştır. Bu ek bina da Hanri ATAT adında bir hayırsever tarafından yaptırılmış olup, Hanri ATAT derslikleri olmuştur. Okulun ek binası 1996 yılında tamamlanmıştır.
                   
   1996-1997 eğitim-öğretim yılında hizmete açılan ek binanın verdiği imkanlarla ilköğretim uygulamasına geçilmiştir. Okulumuz 2004-2005 eğitim-öğretim yılında 8.sınıftan 96 öğrenci mezun ederek ilk mezunlarını vermiştir.

  Okulumuzun şehir merkezine uzaklığı 5 km. Mersin-Adana asfaltına 100 metre uzaklıktadır. Ulaşım için şehir merkezinden  ve çevre yolundan geçen toplu taşıma araçlarından yararlanılmaktadır. 
                    
  Okulumuz 2014-2015 Eğitim-öğretim yılından itibaren dönüşüm sağlanmış, ilkokul ve ortaokul ayrı müdürlükler olarak, 39 yıldır hizmete açık bulunan okulumuzda çevresine yararlı olmuş çeşitli mesleklerde aydın kişiler yetiştirilmiştir.
